

# INFORMAČNÍ LIST

## OBECNÍHO ÚŘADU BEZDĚKOV



červen 2023



### Informace obecního úřadu

Pro rok 2023 naplánovalo zastupitelstvo obce několik investičních akcí, jejichž realizace již probíhá nebo se připravuje. Podmínkou realizace je však ve většině případů, vzhledem k ceně projektů, získání finanční dotace. Jednou z nich je investiční akce „Rekonstrukce chodníku od kostela k nádraží v Bezděkově“, kdy došlo k navýšení ceny chodníku skoro na 8 mil. Kč, z toho stavební část činí 6,5 mil. Kč a cena rekonstrukce veřejného osvětlení, která je součástí projektu, je 1,4 mil. Kč. Dotační program, odkud by chtěla obec přes MAS Úhlava finanční prostředky čerpat, však ještě nebyl vyhlášen a proto i realizace opravy chodníku bude mít zpoždění. Bohužel však v souvislosti s rekonstrukcí chodníku dojde k pokácení jedné lípy, která roste u obecního úřadu, v místě budoucího přechodu pro chodce. Protože obec nechce jenom kácet, odsouhlasila rada obce novou výsadbu zeleně u kostela sv. Václava, která by měla zastínit střed obce, a u kostela sv. Anny, kde budou nahrazené novou zelení tři suché stromy. Výsadba proběhne dle návrhu firmy EKOPOD. Na žádost korytských občanů budou v Korytech u rybníka umístěny cvičební fitness prvky na posilování. Pro zatraktivnění a zpříjemnění společenského života v obci by chtěla obec koupit párty stan o velikost 10x5 m pro různé kulturní a sportovní akce. Finance na nákup fitness prvků a stanu budou čerpány formou dotace z Programu rozvoje venkova. O dotaci obec žádala i v případě rekonstrukce sportovního hřiště u základní školy. Z rozpočtu Plzeňského kraje byla obci přidělena dotace ve výši 1,5 mil. Kč. Celkové náklady na rekonstrukci činí 3,5 mil. Kč, finanční rozdíl bude hradit obec ze svého rozpočtu. Víceúčelové hřiště s umělým povrchem pro malou kopanou, tenis, volejbal a nohejbal by se mělo začít budovat v druhé polovině července. Termín dokončení bude záležet i na počasí, předpokládá se nejdéle do konce října. I v budově školy a školky budou probíhat o prázdninách opravy a rekonstrukce. V mateřské škole bude v šatnách vyměněna podlahová krytina, obložení stěn, věšáky a lavičky. Děti dostanou nové šatnové skříňky, do tříd pak nové skříně na pomůcky a paní učitelka pracovní stůl. V základní škole proběhne rekonstrukce sborovny a její vybavení nábytkem. Nový nábytek bude umístěn i v ředitelně školy a šatnách žáků. Na tento projekt obec získala dotaci 600 tis. Kč z Programu rozvoje venkova. Protože zastupitelstvo obce rozhodlo o rekonstrukci fotbalového hřiště, požádala obec o dotaci z Plzeňského kraje z

programu PSOV 2023 na výměnu dveří, oken a střešní krytiny na fotbalových kabinách. Pro tento projekt získala obec od Plzeňského kraje formou dotace finanční částku 400 tis. Kč. V současné době probíhá na hřišti instalace zavlažování a následně bude navazovat rekultivace herní plochy. Zastupitelstvo obce souhlasilo s pronájmem hřiště FC Bezděkov tak, aby sloužilo dál svému účelu, a to je fotbalu. Obec však bude mít dále možnost hřiště využívat i pro svoje potřeby např. kulturní a sportovní akce. V letošním roce by měla proběhnout také rekonstrukce výklenkové kapličky sv. Jana Nepomuckého u rybníka v dolním Bezděkově. Protože je kaplička památkově chráněná, její rekonstrukce bude probíhat pod kontrolou památkářů. Koncem července bude zahájena oprava komunikace u Hladíků. O dotace obec žádá i v případě rekonstrukce veřejného osvětlení v Korytech, jehož rekonstrukce a doplnění o další světelné body by měla proběhnout ještě v letošním roce. V současné době jsou připravovány podklady pro projekt na výstavbu dvou bytů v budově bývalého obecního úřadu. Taktéž obec připravila podklady pro zpracování urbanistické studie pozemku u nádraží. Urbanistická studie je územně plánovací podklad, které řeší využití obce nebo její části. Záměrem obce je v budoucnu pozemek zasíťovat a prodat pro stavbu rodinných domů. Pro potřeby zásahové jednotky hasičů byla plánovaná oprava cisterny Tatra CAS 32. Pro částečné financování opravy byla podána žádost o dotaci na Plzeňský kraj. V těchto dnech jsme dostali informaci, že jsme na její opravu získali dotaci 200 tis. Kč. Rada obce se na svém jednání zabývala i změnou vytápění hasičské zbrojnice v Korytech. Současné plynové vytápění hasičské zbrojnice v Korytech je finančně nákladné, proto rada na žádost korytských hasičů odsouhlasila jeho výměnu za topný zdroj na dřevo. S tím souvisí i výstavba nového komínu. Byla oslovena montážní firma a v nejbližší době by měla proběhnout jeho instalace. Posledním místem, kde plánuje obec menší opravy, je hřbitov. Podstavec hlavního kříže bude očištěn a v horní části hřbitova vznikne rozptylová loučka. U kolumbária budou vyměněna dvířka a vzhledem k nestabilitě otvorů skříněk, budou vloženy kovové schránky.

Na další podněty a nápady od Vás pro zkrášlení naší obce se těší kolektiv zaměstnanců obecního úřadu.

### **FC Bezděkov - fotbalový klub**

srdečně zve děti ve věku 8-14 let, které mají zájem zkusit hrát fotbal, na nábor do žákovského týmu vždy v pondělí a pátek od 15,30-17,30 hod na fotbalovém hřišti za parkem v Bezděkově

Více informací na telefonu 602 128 556 nebo 721 962 619



## Kulturní a společenské akce

**1.7.2023- 24.ročník nohejbalového turnaje trojic "VLASTA CUP"**(dříve KamilCup) Přihlášky: přímo na webu [www.kamilcup.cz](http://www.kamilcup.cz) \_nebo na místě soutěže do 8.30 hod

**1.7.2023 -Levandulové slavnosti u Mýdlenky** – od 10-17 hodin

**29.7. 2023– Spiessovy letní slavnosti** – od 18 hodin divadelní představení bezděkovských ochotníků „ Četnické humoresky z Bezděkova“, od 20 hodin hudba MUSIC

**19.8.2023- Den plný tvoření** – od 10 -16 hod v sále obecního úřadu v Bezděkově

**21.9.2023– Sousedské posezení** - od 17 hodin v sále obecního úřadu v Bezděkově

### Levadlové slavnosti u MýdLenky 1.7.2023

#### **Program:**

11.00 Levandulka ze Šumavy – povídání o pěstování a stříhu levandule

11.45 Dětské hrádky – zábavné pohybové aktivity pro děti

13.00 Ukázka krájení mýdla a exkurze v mýdlárně

14.00 Fyzioprotahování v trávě na téma zdravá záda a pánevní dno

15.00 Ukázka krájení mýdla a exkurze v mýdlárně

16.00 Dětské hrádky – zábavné pohybové aktivity pro děti

Po celý den: tvořivé dílny pro děti i dospělé, ukázka zdobení perníků od Radky Grösslové /10-15 hod/, občerstvení

Možnost zakoupit: mýdla a kosmetiku Lenky Sojkové, sazenice a levandulové kytice, perníčky, levandulové pivo, keramické zápichy k bylinkám

### Pro majitele pejsků

Mít psa je nejen radost, ale i zodpovědnost a spousta povinností. Každý pes musí být přihlášen do evidence na obecním úřadě a musí být uhrazen poplatek 150 Kč za jednoho psa, popřípadě 225 Kč za každého dalšího. Pes musí mít čip a očkovací průkaz s vyznačeným očkováním proti vzteklině, které je povinné.

Pokud pes není označen čipem, nemá, bez ohledu na to, zda je či není očkován, platné očkování proti vzteklině. Výjimku tvoří psi narození do července 2011 s čitelným tetováním. Za nenačkování psa lze uložit pokutu do 20 tisíc Kč, za neoznačení psa čipem lze uložit pokutu do 50 tisíc Kč. Za škody způsobené psem odpovídá majitel. V případě škody na zdraví jde již o trestněprávní odpovědnost.

Přestože má naše obec vydanou vyhlášku, která zakazuje volný pohyb psů na veřejném prostranství, neustále přibývá stížností na pobíhání psů. Buďte ohleduplní vůči ostatním a nenechávejte své pejsky bez dozoru pobíhat na veřejném prostranství.

## Kam s odpadem?

**Svůj tříděný odpad máte možnost odevzdat na těchto místech:**

Bezděkov - u obecního úřadu – BIO odpad, plasty, papír, kov, elektro, sklo  
o prodejny COOP – papír, plasty  
nová čtvrť – papír, plasty, sklo, kov

Koryta – u tesárny – BIO odpad, plasty, papír, kov, sklo

Struhadlo – na návsi – BIO odpad, komunální odpad, plast, sklo  
u chat – komunální odpad, plast

Tetětice – na návsi - BIO odpad, plast, sklo

Vítaná – u Úlovců – BIO odpad

u vývěsky – plast, papír, sklo

Poborovice – u Břečků - 1x měsíčně BIO odpad

## Pozemkové úpravy

Dne 13.4.2023 se konala schůzka vlastníků zemědělské půdy v katastru obce Bezděkov. Pokud máte zájem o účast v pozemkových úpravách a ještě jste neodevzdali žádost na obecní úřad v Bezděkově nebo pozemkový úřad v Klatovech, učinite tak prosím **do 31.7.2023**. Žádost si můžete stáhnout na stránkách obce na [www.obecbezdekov.cz](http://www.obecbezdekov.cz) v záložce „Formuláře pro podání“.

Děkujeme.

## Vítání občánků

Ve čtvrtek 18.5.2023 jsme přivítali v sále obecního úřadu nové občánky naší obce, sedm holčiček a jednoho chlapečka. Všem přejeme do života mnoho zdraví, štěstí a krásné dětství prožité v naší obci. Dětem a jejich rodinám zazpívali žáci ZŠ Bezděkov pod vedením Gabriely Trefancové.

Přivítali jsme: Karolínu a Lenku Čadových z Koryt

Elu Ďurišovou z Bezděkova

Izabelu Dvořákovou z Poborovic

Annu Klasnovou z Bezděkova

Václava Kubovce z Koryt

Zoru Řepovou z Bezděkova

Terezu Hellerovou z Poborovic



**Další informace týkající se naší obce získáte na stránkách**  
[www.bezdekov.cz](http://www.bezdekov.cz), kde si můžete přečíst nejnovější informace o dění v obci  
nebo prohlédnou fotogalerii